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 تسوِ تعالی

      1لصف نّدصای کیضیف جضٍُ          الکتشیسیتِ ساکي

حجت الِ شاُ چشاغی:شیتد ماً   www.ph-shahreza.blogsky.com 

physic10_11    :یهاشگلت لاًاک 

 دٍ الکتشیکى تاسّاى اگش داسد. ًام الکتشیکى ًیشٍى کٌٌذ، هى ٍاسد ّن تش تاسداس جسن دٍ کِ ًیشٍیى:1ًکتِ

 تَد. خَاّذ ستایشى ًیشٍ، ٌذایيٍاگشًاّوٌام تاش.است ساًشى ًیشٍ، تاشٌذ،ایي ّوٌام جسن

 ًسثت رسُّ دٍ تاس ٔاًذاصُ ضشب تاسداسحاصل  رسُّ دٍ تیي ساًشى یا ستایشى کىیالکتش ًیشٍى کَلي: تضسگی قاًَى

 .داسد ًسثت ٍاسٍى ّن، اص رسُّ دٍ ٔفاصلِ هجزٍس تا ٍ هستقین

 تشایٌذ رسُّ، ّش تش ٍاسد الکتشیکى ًیشٍى تاشٌذ، داشتِ قشاس فضا اص ًاحیِ یک دس تاسداس ٔرسُّ اگشتعذادى:2ًکتِ

 .کٌذ هى ٍاسد رسُّ تشآى ّا، رسُّ سایش غیاب دس دیگش ّاى رسُّ اص یک ّش کِ است ًیشٍّایى

   
    

  
 

تِ یکذیگش ٍاسد هی کٌٌذ . چٌذ دس صذ یکی سا  Fدس یک فاصلِ هعیي قشاس داسًذ ٍ ًیشٍی  qدٍ تاس هثثت  :1تست

فاصلِ ًیشٍی تیي آًْا  تشداشتِ تِ دیگشی اضافِ کٌین تا دس ّواى
  

  
 تشاتش گشدد ؟ 

 (  ت88ٍ ت  78) 

   1)15               2)16             3)20            4)25 

هیکشٍ کَلي  2است. اگش تاس  N646تِ یکذیگش ٍاسد هی کٌٌذ  r+ دس فاصلِ q  ًیشٍئی کِ دٍ تاس ًقطِ ای :2تست

هی شَد . تاس  N666اص یکی کن کشدُ ٍ ّواى هقذاس تِ دیگشی اضافِ کٌین ، ًیشٍی جذیذ دس ّواى فاصلِ تشاتش 

q ( س  78چٌذ هیکشٍ کَلي است ؟  ) 

  1)2                2)4               3)6                4)8 
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 دسصذاصتاس25ٍاسد هی کٌٌذ.اگشFتشّن ًیشٍیrدسفاصلِ q1=8µcٍq2            :دٍتاسالکتشیکی ّوٌام3تست

q1ساتشداشتِ ٍتِ تاس q2دسصذافضایش هی یاتذهقذاس56تذٍى تغییشفاصلِ ًیشٍی هتقاتل تیي آًْا  اضافِ کٌین 

q2 4(4     3(3       2(2        1(1(    89چٌذهیکشٍکَلي است؟)سیاضی 

 

است صفش تشاتش ای ًقطِ تاسّای اص یک ّش تش ٍاسد الکتشیکی ًیشٍّای تشایٌذ سٍتِ سٍ، شکل دس :4تست
  

  
 کذام 

 q3....10cm......q2........20cm............ q1.        (33)تجشتیاست؟

1)4-               2)4                           3)
  

 
                          4) 

 

 
 

 ًیشٍی الکتشیکی ٍاسد تشٍاحذتاسهثثتهیذاى الکتشیکی :

=Eتشاتش تضسگی آى کِ است تشداسی کوّیتی الکتشیکی هیذاى ، الکتشیکی هیذاى تعشیف تٌاتِ :3ًکتِ
 

  
 آى جْت ٍ

 است )هثثت ٍ کَچک تاس( آصهَى تاس تش ٍاسد ًیشٍی جْت ّواى

 

 

 بٍ صًرت زیراست (ازآنrدریک فاصلٍ ) (qباردار) ذرۀّ یک از حاصل الکتریکى میدان :4ًکتِ

E=
  

  
   ي

  

  
   

  

  
   

  

  
                                    

تشاتش  qساًتی هتشی تا22:هیذاى الکتشیکی دسفاصلِ 6تست
 

 
چٌذساًتی هتشدیگش اصتاس  فَق دٍسشَین است    11

تاهیذاى الکتشیکی
 

 
 (  13شَد؟  )تجشتی1 

1)11      2)21    3  )31       4)41   

ساًتی هتش دیگش  25است . اگش  200N/Cساًتی هتش اص آى  25دس فاصلِ  qهیذاى الکتشیکی حاصل اص تاس :7تست

 ( یاضیس  79دٍس شَین ، هیذاى الکتشیکی چٌذ ًیَتي تش کَلي هی شَد ؟ ) qاص تاس 

   1)20            2)40            3)50             4)100 
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  قشاس دادُ این . ٍقتی ایي رسُ دس هیذاى الکتشیکی یکٌَاخت qتاس الکتشیکی   گشم 1  سٍی رسُ ای تِ جشم :8تست

v/m566   قشاس گیشد ، اًذاصُ ًیشٍی ٍاسد تش آى اص طشف هیذاى الکتشیکی ، تشاتش تا ٍصى آى هی شَد . تاسq  چٌذ

 ت (  80)  کَلي است ؟

1)0/00005           2)0/00002              3)0/05               4)0/02 

کَچکتش هی تَاى یافت کِ هیذاى :اگشدٍتاس الکتشیکی ّوٌام تاشٌذ ًقطِ ای تیي دٍتاس ًٍضدیک تِ تاس 5ًکتِ 

 )اگشتاس الکتشیکی دسآى ًقطِ تاشذ تِ حال تعادل دسهی آیذ(الکتشیکی تشایٌذ دسآى ًقطِ صفشهی شَد

 ٍاگش تاس ًاّوٌام تاشذ خاسج اصدٍتاس ًٍضدیک تِ تاسکَچکتش

هیذاى  qاص یکذیگش قشاس داسًذ . دس چِ فاصلِ ای اص تاس  dتِ فاصلِ  q  ٍ  9qٍ هثثت   دٍ تاس ًقطِ ای:9تست

 (  ت  81حاصل اص ایي دٍ تاس صفش است ؟ )  الکتشیکی

    1)                  
 

 
   2) )                  

 

 
   3)                          

  

 
4)                   

 

 
 

 

 

 جسن آى هساحت سطح تش تخش سساًا جسن الکتشیکی تاس تا تشاتش رساوا: الکتریکی بار سطحی چگالی

𝛿است  
 

 
   

كرٌ  بار سطحی چگالی . د دار قرار عایق ي پایٍ ريي cm01شعاع بٍ رساوا ي كرٌ یک :11تست
  

  
 دَیم، ل اتصا ( ي الکتریک بار خىثاي ي زمیه)چشمٍ بٍ یک سیم با را كرٌ اگر .است 061

 ؟ شًد می مىتقل كرٌ بٍ زمیه از الکترين چىد

0)1/2×1013      2) 1/2×1014                 3) 1/2×1017          4) 1/2×1019 

 اما دارد بستگی جسم شکل بٍ رساوا جسم یک سطح در الکتریکی بار سطحی چگالی :6وکتٍ

 ودارد بستگی بار یتًزیع وحًٌ بٍ باردار جسم در الکتریکی پتاوسیل
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 س (  79است ؟ )  ًادسست  کذام گضاسُ دس تاسُ یک سساًای تاسداس:12تست

 عوَد است .   تشداس هیذاى الکتشیکی تش سطح آى(2           تاس دس سطح خاسجی پخش هی شَد . (1     

 هیذاى الکتشیکی دسٍى آى صفش است .(4              پتاًسیل دسًقاط ًَک تیض تیشتش است .(3  

      ٍ  ٍچگالی سطحی تاس  rAٍrB=2rAتِ شعاع ّای AٍB:دٍکشّشساًای13تست
داسای تاسالکتشیکی 

آى        هثثت اًذ چٌذدسصذاصتاسکشُ تضسگتش تِ کشُ کَچکتشهٌتقل شَد تاًسثت تاسکشُ ّا تشاتش ًسثت شعاع 

 (93ّاشَد)سیاضی 

1)15                  2)25                    3)56                      4)75 

 الکتشیکی تاس اًذاصُ ٍ ًَع اص رسُ)هستقل تاس تِ اًشطی پتاًسیل تغییش الکتشیکی: ًسثت پتاًسیل اختلاف

   است(
  

 
 

 تِ تیشتش الکتشیکى اصپتاًسیل شَد، جا جاتِ الکتشیکى هیذاى جْت دس هثثت الکتشیکى تاس ّشگاُ :7ًکتِ

 .است سفتِ کوتش الکتشیکى لیپتاًس

طٍل اًشطی ، چٌذ کَلي  02/  تا صشف است .v 400  اختلاف پتاًسیل تیي دٍ ًقطِ هقذاس ثاتت :14تست

 (  ت  81الکتشیستِ سا هی تَاى اص یکی اص آًْا تِ دیگشی هٌتقل کشد ؟ )

  1)0/5              2)200              3)0/00005             4)0/2 

هٌتقل هی شَد اگشدسایي Bٍلت تِ ًقطِ 2الکتشیکی  تِ  پتاًسیلAکَلٌی اصًقطِ لی هی-5تاسالکتشیکی  :15تست

 (09چٌذٍلت است؟)تجشتیBهیلی طٍل تاشذپتاًسیل ًقطِ 5جاتجایی کاسسٍی هیذاى الکتشیکی  

1)                 2)3                      3)19       4)39 

 خاصى:

=c(.است ثاتت هقذاسی آى)ّوَاسُ ٔصفحِ دٍ پتاًسیل خاصى تِ اختلاف تاس ٔاًذاصُ ًسثت خازن: ظرفیت
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  آیذ هی دست تِ صیش ٔساتطِ اص dّای صفحِ جذایی ٔفاصلِ ٍ Aّای صفحِ هساحت تا تخت خاصى یک ظشفیت

                   c=
    

 
 

  

 )ظشفیت خاصى تا هساحت صفحات ًسثت هستقین ٍتا فاصلِ تیي صفحات ساتطِ ٍاسٍى داسد.(:1ًکتِ

ٍلتاطآى ثاتت است ٌٍّگاهی کِ اصهَلذ جذاهی تاٌّگاهی کِ یک خاصى تِ هَلذهتصل است :9ًکتِ

 شَدتاسالکتشیکی آى ثاتت هی هاًذ.

خاصى هسطحی سا پس اص پش شذى اص تاطشی جذا هی کٌین . اگش تذٍى اتصال صفحات آى ، دٍ صفحِ :16تست

 (ت  83سا اص ّن دٍس کٌین . ظشفیت ٍ اختلاف پتاًسیل تیي دٍ صفحِ تِ تشتیة چگًَِ تغییش هی کٌذ ؟ )  آى

 افضایش . کاّش(4                  افضایش . کاّش(3      کاّش . کاّش(2                  افضایش . افضایش(1

 از را خازن ایه صفحات بیه فضاي اگر .است ًَاC2خازن صفحات بیه زیر، شکل :در07تست

 می برابر چىد خازن ایه در شدٌ ذخیرٌ الکتریکی بار كىیم، پرk=2دي الکتریک ثابت بٍ عایقی

 (29؟)تجربی  شًد

0) 

 
                2) 

 

 
         3)

 

 
                 4    )

 

  
 

 

              

 

 

رخیشُ هی شَد                                                 خاصى ّای صفحِ تیي فضای الکتشیکی هیذاى دس الکتشیکی پتاًسیل اًشطی:12ًکتِ

=
  

  
 cv2   

 

 
   qv= U=

 

 
 


